



## 第一線獲家庭友善僱主獎勵計劃認可

2016/11/04-簡嘉辰

大中華區領先的電訊中立網路服務供應商第一線集團欣然宣布，昨天榮獲由香港特別行政區政府民政事務局及家庭議會舉辦的「2015/16年度家庭友善僱主獎勵計畫」嘉許。此創新計畫目的是透過鼓勵僱主及員工間相互了解，嘉許在培育家庭文化及為香港加分做出貢獻的企業。

做為一家以人為本的公司，第一線集團很榮幸獲此計畫認同，而此計畫更是「欣賞香港」運動的一部分，用意為促進社會凝聚力。此運動旨在鼓勵市民展現對香港感謝之情，同時為香港出一分心力。

第一線集團十分關注由瑞銀集團所進行的一項調查——香港員工平均每周工作逾50小時，高踞名單內71個城市之榜首。

事實上，努力為員工平衡工作與生活，讓第一線集團成為企業模範。因為一週至少都要工作五天，第一線集團提供了享有自然光的120度靠窗工作桌，以及可調節高度的工作桌，讓員工可以偶爾站立工作，改善姿勢。

第一線集團位於香港新界葵芳新都會廣場的新辦公室還設有娛樂設施，包括全自動飛鏢機、桌球檯、按摩椅、PlayStation 4及迷你乒乓球設備等。

第一線集團的家庭友善理念還包括其他方面，如提供喪假及陪產假、讓員工將剩餘假期彈性累積至下一年，以及在每月最後一個星期五讓員工們於下午四時半提前放下手邊工作，參與各項不同主題遊戲。此外，員工也可於重要節日前夕提早下班，以及參與由福委會舉辦之各項活動及家庭同樂日。

第一線集團創辦人兼行政總裁文立表示：「我們有近35%員工已婚並育有子女，因此，家庭友善政策及措施對於滿足團隊人員的心理需求來說非常重要。」

他補充：「我們的香港辦公室投資了超過800萬港元於提供娛樂及健康友善設施上，而我們亦計畫將此概念複製到其他各分公司。因為我們深信，一個充滿關懷的工作環境，更能提高員工的忠誠度。」

香港特別行政區政府這項兩年一度的家庭友善僱主獎勵計畫於2011年推出，並根據入圍機構的家庭友善僱傭政策及措施、對公司及雇員的益處及推行家庭友善僱傭政策及措施的理念及管理層的承諾進行評估。